





Marco's Pizza Menu

https://menuweb.menu 3112 Bright Star Rd, 30135, Douglasville, US, United States +17706935133 - https://www.marcos.com/









The *menu of Marco's Pizza* from Douglasville includes **15** dishes. On average, **dishes or drinks on <u>the card</u>** cost about \$8.7. The categories can be viewed on the menu below. Marco's Pizza in Douglasville, GA offers a wide range of delicious American food with an average rating of 4 stars. They also provide vegetarian options for those with specific dietary preferences. Stop by today between 10:30 AM and 11:00 PM to enjoy a meal at Marco's <u>Pizza</u>. For reservations or inquiries about the restaurant's availability, call (770) 693-5133. Looking to explore other dining options? Check out JR's Bar Grill and Thunderzone for a new experience. Don't forget to share your thoughts and reviews with us!.

Marco's Pizza Menu



Pizza Deluxe pizza	\$11.0	Uncategorized WHITE CHEEZY PIZZA	511.0
Sandwiches		Salads	
CHICKEN CLUB	\$7.0	ITALIAN CHEF SALAD	\$7.0
Side Dishes		ITALIAN CHEF SALAD FAMILY SIZE	511.0
CHEEZYBREAD	\$7.0	Specialty Pizza Bowls	
Comfort Food		BUILD YOUR OWN PIZZA BOWL ALL MEAT PIZZA BOWL	\$8.0 \$8.0
MEATBALL BAKE	\$10.0	These Types Of Dishes	
10" Cold Submarines		These Types Of Dishes Are Being Served	
ITALIAN SUB	\$7.0	PIZZA	
Ingredients Used		TUNA STEAK	
•		MEAT	
CHEESE		SALAD	

Marco's Pizza

3112 Bright Star Rd, 30135, Douglasville, US, United States **Opening Hours:**

Monday 11:00-23:00 Tuesday 11:00-23:00 Wednesday 11:00-23:00 Thursday 11:00-23:00 Friday 11:00-00:00 Saturday 11:00-00:00 Sunday 11:00-22:00



Made with menuweb.menu